社區事務委員會 第十九次會議報告

社區事務委員會於本年三月二十四日舉行第十九次會議,討論以 下事項:

(a) 增加人手以操作「磁力共振」儀器及增設「心導管檢查」及治療中心

委員會知悉明愛醫院獲捐贈磁力共振設施,並支持院方增加人手 及經常性開支,以操作磁力共振儀器,同時增設心導管檢查及治 療中心;委員會將於會後致函醫院管理局,希望局方盡快向明愛 醫院批核有關款項。

(b) <u>跟進興華街西、荔康街及通州街交界休憩用地規劃現況及深水埗</u> 興華街西、荔康街及通州街交界地區休憩用地已修訂發展範圍的 初步設計方案介紹

委員會知悉康樂及文化事務署(康文署)就該休憩用地的初步設計方案;並通過以下兩項動議:(i)「本會要求康文署盡快就興華街西、荔康街及通州街交界休憩用地動工,並於二零一二年內完成工程及開放」;以及(ii)「在 434 RO—興華街西、荔康街及通州街交界的區域休憩用地中,以打造『深水埗環保型公園』示範模式作爲設計基礎建設。」

(c) 「強積金半自由行」何時落實及積金局的執法情況

委員會知悉,政府希望在今年內將規管中介人的立法條例草案提 交立法會,以期在二零一一至一二立法年度內完成立法過程,使 「僱員自選安排」(俗稱「強積金半自由行」)能盡快落實。委員會並知悉強積金管理局的執法情況。

(d) 要求正視私樓綜援戶「超租」問題

委員會希望政府正視私樓綜援戶實際支付的租金超過綜援租金津貼的問題,並通過以下動議:「有鑑於目前私樓綜援戶『超租』問題日趨嚴重,直接蠶食私樓綜援戶的生活津貼,對私樓綜援戶的生活構成嚴重不良影響,本委員會強烈要求財政司司長在今年的財政預算案對私樓綜援戶的額外津貼撥款,應包括租金津貼,爲私樓綜援戶提供適切援助,減少『超租』問題及預期的通脹問題對私樓綜援戶的影響。」委員會建議將上述動議轉交財政司司長,以供司長落實本財政年度預算案時作爲考慮的意見。

(e) 社會福利署計劃於深水埗區增設的福利服務單位

委員會知悉社會福利署計劃於深水埗區增設兩間長者日間護理中心、一間特殊幼兒中心暨早期教育及訓練中心,以及一間綜合家庭服務中心,並會於稍後甄選適合的服務營辦機構。

深水埗民政事務處 區議會秘書處 二零一一年四月